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The following changes have been made to the ActivityInfo platform based on feedback received 

after the Q1 2019 reporting cycle. 

General changes / clarifications 

 Funding source: option to select “Funds from multiple donors” and specify donors in text 

field. 

 Import: partners that want to utilise import templates can reach out to the relevant IM focal 

point for support. 

 Locations: 

o Partners should only submit one location per form, additional breakdown in terms 

of reporting period, implementation type or refugee country of origin can be 

provided by adding additional sub-form records against the same location. 

o Missing locations can be added by navigating to the “Locations” folder and 

submitting a new record under the relevant location type. 

o As of 1 July 2019 Palorinya settlement and reception centre fall under Obongi 

district. 

Sector specific changes / clarifications 

 Livelihoods & Resilience: 

o A total column has been added wherever a disaggregation is asked, this will allow 

partners that do not have the requested breakdown to still submit their reports. 

o Option to select “Other” under Modality and specify the modality in text field. 

o A form called “SET – QUA - Nothing to report (NTR)” has been added to allow 

partners to indicate that they have nothing to report for a given quarter, this can be 

indicated per location. 

 Environment & Energy: 

o A total column has been added wherever a disaggregation is asked, this will allow 

partners that do not have the requested breakdown to still submit their reports. 

o A record change/comment log has been added. 

o A new indicator “Extensions workers, partner staff, and government officials 

receiving environmental orientation across all sectors” has been added, it can be 

found under the form “SET - MON - Energy, environment and climate action 

programming”. 

o Additional information on for instance the manufacturer or model of stoves 

distributed can be provided in the comments. 

 Education 

o Additional information on for instance the type of sports equipment distributed or 

the breakdown between AEP, vocational and primary education for sensitisation 

sessions can be provided in the comments. 

 Shelter, Settlement & NFI 

o When reporting on NFIs for new arrivals, only reception centres should be used as 

the reporting location. 

o A new indicator on the “Repair/expansion and construction of communal service 

sites” has been added, it can be found under the form “SET - QUA - Communal 

service sites”. 

o New arrivals receiving NFIs can now be reported in individuals as well. 


